

## adligenswil - meggen - udligenswil meggerwald pfarreien

Kath. Pfarramt St. Pius, Schlösslistrasse 2, Postfach 594, 6045 Meggen

Dave Büttler Katechet Schlösslistrasse 2 6045 Meggen

Tel. 041 310 43 75 (Privat) Mobil 076 475 43 75 (Whatsapp) dave.buettler@kpm.ch

www.kpm.ch

Kriens, 1. April 2022



## **BEGLEITBRIEF: GP MEMBERCLUB MEGGEN**

Liebe Eltern, liebe Erziehungsberechtigte

Damit der GAMERS POINT umfangreiche Öffnungszeiten anbieten kann, führen erfahrene, ältere GAMERS POINT Mitglieder selbständige Memberclub-Anlässe durch. Ich bin dann jeweils nicht im Treff anwesend. Diese GP Leiter sind instruiert, damit sie sich um die Ordnung kümmern und auf die Sicherheit und das gute, respektvolle Miteinander der Kinder und Jugendlichen achten.

Der Zutritt zu diesen "Member-Anlässen" ist nur einer limitierten Personengruppe erlaubt. Eine Anmeldung beim jeweiligen Memberleiter ist erwünscht, z.B. im Whatsapp-Chat. Von den Teilnehmenden wird ein korrektes Verhalten erwartet:

- Die Anweisungen der Leitungsperson werden befolgt.
- Respektvoller Umgang mit allen Teilnehmenden.
- Unkomplizierte Mithilfe beim Aufräumen und Reinigungsaufgaben.
- Sorge im Umgang mit dem Spielmaterial und der Einrichtung.
- Die Bedingung zur Teilnahme ist Spielfreude, das Interesse an Brettspielen. Wer am Handy hängt oder andere beim Spielen stört, muss den Treff verlassen.
- Verbot von Handygames & Spielkonsolen
- Verbot von Energydrinks

Wer diese Regeln missachtet, muss den Spieltreff verlassen.

Auf der Webseite <u>www.gamerspoint.ch</u> befinden sich weitere Informationen zum GAMERS POINT. Bitte kontaktieren Sie sich an mich bei Fragen und Rückmeldungen.

Zur Anmeldung für den GAMERS POINT Memberclub die folgende Seite ausfüllen!

Spielerische Grüsse

Dave Rüttler



## EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG ZUR TEILNAHME AM MEMBERCLUB GAMERS POINT MEGGEN



Zur Teilnahme am GAMERS POINT Meggen Memberclub ist es notwendig, dass die teilnehmende Person dieses vollständig ausgefüllte Formular in den GAMERS POINT Horw mitbringt und dort abgibt. Wenn das Formular nicht ausgedruckt werden kann, können die notwendigen Informationen auch von Hand abgeschrieben werden.

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass mein Kind		
	(Vor	name, Name)
	om GAMERS POINT Memberclub teilnim Din mit allen Regeln einverstanden.	nmt. Ich habe den <u>Begleitbrief</u>
Versicherung ist in lehnt jede Haftung	der Verantwortung der Teilnehmender ab.	n. Der GAMERS POINT Memberclub
Elternname:		
Unterschrift:		
Ort:		
Datum:		
Wenn Ihr Kind ein I	Handy besitzt, bitte Nummer angeben:	
	nmer unter welcher eine gte Person erreichbar ist:	
Wichtige Allergien:		
Bemerkungen & W	ünsche:	